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4.624

3.368+

9.176

2.429+

9.055

3.931+

9.376

2.900+

6.656

3.465+

2.145

3.575+

81

69×

67

73×

43

39×

47

70×

23

19×

32

31×

27 + 20 = 19 + 45 = 27 + 41 = 37 + 30 =

50 + 41 = 32 + 41 = 19 + 19 = 31 + 48 =

41 + 37 = 45 + 36 = 16 + 41 = 37 + 34 =

47 + 44 = 47 + 35 = 36 + 31 = 45 + 44 =

41 + 48 = 28 + 25 = 25 + 22 = 39 + 24 =

5.951

4.055-

9.800

7.322-

8.036

5.425-

6.429

5.658-

8.887

2.706-

6.684

5.844-

70 + 87= 38 + 59= 28 + 42= 63 + 91=

13 + 22= 23 + 74= 49 + 75= 65 + 95=

26 + 27= 22 + 41= 25 + 67= 32 + 70=

17 + 99= 12 + 40= 68 + 68= 13 + 91=

1
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Welke coördinaten horen bij deze letters? (bijv: (x,y) -> (3,1)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
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4

3

2

1

0

A

B

C

D

E

F

G H

x

y

A = B =

C = D =

E = F =

G = H =
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1

0

A

B

C

D

E

F

G

H

x

y

A = B =

C = D =

E = F =

G = H =

1

2

1

2
+ =

4

5

2

5
+ =

5

6

2

6
+ =

4

6

4

6
+ =

2

3

1

3
+ =

5

10

8

10
+ =

1

4

3

4
+ =

4

5

4

5
+ =

2

8

4

8
+ =

2

3

2

3
+ =

Wat is de omtrek en de oppervlakte?

6 cm

10 cm

10 cm

9 cm

5 cm

7 cm

2 cm

2 cm
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59 - 28 = 42 : 6 = 56 : 7 = 72 + 17 =

25 + 27 = 21 : 3 = 4 × 17 = 82 - 47 =

27 - 25 = 97 + 12 = 5 × 10 = 42 - 20 =

77 + 29 = 24 : 8 = 9 × 14 = 24 : 4 =

29 - 13 = 4 × 3 = 7 × 17 = 49 + 14 =

14 × 20 × 8 = 18 × (17 + 8) =

20 + 1,2 + 13 = 20 + 13 + 13 =

(16 + 6) × 20 = (17 + 15) × (9 + 18) =

1,9 + 15 + 2,0 = 0,8 + 0,7 + 8 =

17 × (9 + 11) = 9 + (17 × 7) =

Welk kommagetal hoort hier bij?

2

4
=

1

5
=

5

8
=

3

10
=

10

50
=

1

2
=

1

20
=

89

100
=

2

5
=

7

8
=

24

50
=

7

20
=

91

100
=

32

50
=

66

100
=

50 dam = m 0,92 dm = mm 0,52 dam = m

5,8 cm = m 88 m = dam 7,3 m = mm

81 dm = m 0,66 dm = cm 5,6 cm = dm

5,8 m = dm 0,95 m = dam 2,6 m = dam
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Hoeveel graden is het?
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Zet de getallen op de juiste plaats.

30,  85,  75,  90,  95,  65

0 100

55,  75,  70,  25,  95,  40

0 100

10,  90,  55,  40,  15,  95

0 100

5.797

1.971+

5.501

2.487+

9.000

1.028-

3.000

1.715-

8.000

1.368-

7.639

2.240+
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Hoeveel is het onderstreepte cijfer waard?

6.384,4 = 2.589,6 =

47.574 = 94.742 =

44.382 = 450,19 =

35.559 = 50.835 =

139,8 = 5.340,2 =

Afronden op het onderstreepte getal.

423,5 = 67,32 = 659,0 = 542,9 =

55,43 = 8.417 = 570,5 = 1.564 =

8.065 = 3.810 = 4.473 = 235,3 =

13 11 9 18 17

4

3

7

2

9

10 7 11 8 5

5

6

4

8

7
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Markeer het kleinste getal in elke kolom.

96,1

844

34,0

248

54,8

8,45

745

266

44,0

66,0

40,6

35,7

803

47,9

1,15

7,01

10,5

9,07

5,71

67

49,0

6,33

719

31,2

629

112

416

766

19,4

3,15

30 g = dg 61 g = cg 0,97 g = dg

30 dg = mg 6,1 g = dg 4,2 g = mg

12 dg = g 0,91 cg = mg 1,5 g = dg

63 mg = g 5,6 mg = g 2,8 dg = cg

18.169

12.442-

78.512

16.532-

83.611

15.147-

67.975

17.208-

62.246

14.272-

67.962

11.873-

Hoeveel blokken staan er in elke berg?
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Wat is de inhoud?

3
c
m

3
cm

4 cm
1

4
c
m

8
cm

12 cm

1
0

c
m

14
cm

10 cm

855,42

38,42+

581,90

37,22+

855,62

35,63+

698,09

29,01+

838,31

30,66+

339,85

24,46+

0,8

58,3

49,9+

674

616

602+

3,10

0,54

4,47+

89,4

14,8

55,6+

3,99

4,41

2,41+

219

7×

299

8×

436

5×

300

9×

381

8×

596

5×

19 + 13 - 11 - 15 = 18 + 14 - 12 - 13 =

16 + 20 - 15 - 15 = 16 + 20 - 12 - 11 =

15 - 12 - 3 + 19 = 18 - 14 + 17 - 15 =

16 + 14 - 14 - 13 = 17 + 15 - 11 - 10 =



© JLRendierhof TILBURG

16 + 11 - 15 - 10 = 20 - 14 - 6 + 10 =

(6 × 6) - (17 + 9) = 20 + 1,7 + 16 =

7 + 7 + 15 = 11 + 11 + 13 =

11 × (12 + 20) = (19 × 17) - (20 + 13) =

(7 × 11) - (6 + 6) = 10 × 12 + 19 =

10 × 16 + 15 = 9 × (6 + 17) =

6 × 17 = 63 : 9 = 64 + 18 = 66 + 14 =

68 + 12 = 19 + 25 = 4 × 10 = 3 × 9 =

71 - 40 = 40 - 39 = 16 : 8 = 56 : 7 =

30 : 6 = 62 + 21 = 94 - 36 = 19 - 19 =

28 - 13 = 6 : 3 = 4 × 6 = 5 × 13 =

Wat is het product?

2

8
6× =

4

5
5× =

1

3
9× =

2

4
5× =

1

4
3× =

2

3
9× =

6

8
2× =

4

6
3× =

2

5
5× =

7

8
8× =

3

6
8× =

4

5
8× =

2

3
7× =

3

8
2× =

1

4
7× =
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Wat is de omtrek en de oppervlakte?

10 cm

10 cm

6 cm

6 cm 9 cm

8 cm

3 cm

2 cm

7 cm

10 cm

4 cm

5 cm

Teken de lijngrafiek

10
0

90

80

70

60

50

40

30

20

10

0

Bezoekers per maand

X-As Y-As

Januari 49

Februari 16

Maart 53

April 25

Mei 48

Juni 22

Juli 80

Augustus 69

September 64

Zet de getallen op de goede plaats

0,7     0,1     1,6     1     1,8     0,5     1,3     0,3

0 2
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Afronden op het onderstreepte getal.

486,3 = 26,30 = 7.695 = 7.764 =

866,4 = 872,5 = 302,6 = 54,88 =

738,8 = 4.755 = 8,95 = 923,8 =

Vind de geheime route!

7 8 4

6 1 9

7 5 6

34

5 3 2

3 7 5

6 9 7

30

8 4 7

6 8 2

6 5 7

32

1 1 3

8 6 7

1 2 3

28

5% van 4.000 = 4% van 4.000 =

2% van 9.000 = 6% van 5.000 =

5% van 7.000 = 10% van 5.000 =

3% van 7.000 = 20% van 5.000 =

Hoeveel procent is gekleurd?

= = =

= = =

= = =

83.243

12.698-

53.609

16.916-

88.454

15.568-

69.090

11.390-

31.207

14.052-

88.155

13.833-
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7 × 18 + 10 = 15 + 8 + 11 =

10 + (15 × 19) = 6 × (19 + 18) =

(20 + 6) × (16 + 13) = 19 + (6 × 18) =

12 + (8 × 12) = (9 × 20) - (9 + 18) =

(11 × 17) - (8 + 17) = 14 × (10 + 17) =

72 + 77= 26 + 90= 17 + 45= 65 + 69=

15 + 70= 18 + 63= 89 + 92= 47 + 84=

35 + 38= 16 + 23= 17 + 27= 28 + 28=

6 : 3 = 37 + 26 = 35 - 12 = 89 + 13 =

6 × 9 = 5 × 13 = 44 + 15 = 61 + 12 =

76 - 46 = 6 × 6 = 4 : 2 = 12 - 11 =

29 - 14 = 7 × 3 = 79 + 28 = 16 : 8 =

12 : 2 = 32 - 22 = 40 : 8 = 4 × 14 =

15 - 11 - 4 + 17 = 16 + 17 - 10 - 15 =

19 - 15 - 4 + 17 = 18 + 13 - 13 - 13 =

17 - 11 + 13 + 20 = 19 + 10 + 19 - 16 =

16 + 17 - 14 - 10 = 11 + 14 + 20 - 14 =

16 - 14 + 14 + 16 = 18 + 20 - 15 - 11 =
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

9
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1

0x

y

A = (3, 1) B = (3, 0)

C = (1, 9) D = (4, 7)

E = (9, 3) F = (4, 3)

G = (5, 4) H = (1, 0)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0x

y

A = (9, 7) B = (5, 3)

C = (3, 7) D = (6, 7)

E = (7, 6) F = (8, 2)

G = (8, 7) H = (8, 8)

Kies voor kleiner < of groter > of gelijk =

4

5

2

6

2

5

2

3

2

12

1

2

7

8

4

10

3

4

4

8

4

6

3

5

2

3

11

12

1

2

1

10

2

4

4

5

3

12

4

10

2

4

2

3

5

8

1

2

1

6

5

8

1

2

3

10

3

6

2

4

1

3

1

5

Vereenvoudig de breuken.

6

18
=

6

12
=

75

150
=

24

56
=

35

56
=

8

10
=

9

18
=

72

90
=

12

18
=

45

100
=
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Wat is de omtrek en de oppervlakte?

8 cm

15 cm

12 cm

14 cm

7 cm

4 cm
12 cm

12 cm

4,3 dL = mL 0,87 mL = L 0,27 cL = L

95 L = dL 1,9 L = dL 8,7 cL = dL

89 L = cL 23 L = cL 2,3 dL = L

59 cL = dL 0,40 dL = L 75 L = mL

4.990

2.478-

1.067

771+

3.348

605+

2.847

639+

4.649

3.994-

41 - 18 = 4 × 4 = 42 + 16 = 85 - 46 =

32 : 4 = 9 × 10 = 36 - 24 = 89 - 32 =

71 - 30 = 78 + 23 = 7 : 7 = 20 : 5 =

4 : 4 = 5 × 12 = 8 × 5 = 53 + 20 =

80 + 27 = 8 : 1 = 7 × 8 = 89 + 17 =

Haal de helen eruit.

32

6
=

11

2
=

23

4
=

33

5
=

31

4
=

4

3
=

14

5
=

96

10
=

99

10
=

68

9
=
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Wat is de inhoud?
1

2
c
m

10
cm

9 cm

4
c
m

7
cm

7 cm

6
c
m

6
cm

6 cm

0,20 dam = km 68 dam = km

0,85 dam = hm 17 km = dam

3,0 dam = m 73 hm = km

1,8 hm = dam 0,69 dm = dam

3,4 km = hm 0,78 m = hm

5,3 m = km 7,4 dm = m

Romeinse cijfers

MMCCCXXXI = MMDLXXXV = CMXLI =

LX = CMXXXII = CMXCIII =

MCMXLV = LI = CCXLVIII =

CMI = XXXVIII = LXV =
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Zet de breuken op de goede plaats.

1

4
1

1

4

1

2
1

1

2

3

4

3

4
1

0 2

7

10
1 0

1

5
1

3

5

9

10

3

10

1 2

3

4

5

8
1

1

8

1

4
1

7

8
1

3

8

0 1

Vul de ontbrekende getallen in.

5 - 5 + 12 =

- + - +

5 + 3 - 3 =

+ - + +

12 - 3 + 2 =

= = = =

+ + =

5 - 2 + 9 =

- + - +

2 + 12 - 9 =

+ - + +

3 - 3 + 8 =

= = = =

+ + =

8.238,8

223,0+

89.589

2.629+

576,15

27,50+

13.744

3.617+

827,89

31,49+
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0x

y

A = (9, 7) B = (2, 4)

C = (0, 3) D = (1, 5)

E = (1, 9) F = (9, 3)

G = (5, 0) H = (3, 7)

I = (8, 5) J = (4, 5)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0x

y

A = (7, 5) B = (0, 1)

C = (1, 3) D = (4, 8)

E = (1, 4) F = (0, 5)

G = (3, 6) H = (2, 4)

I = (6, 4) J = (3, 9)

Welke breuk hoort hier bij?

0,6 = 0,15 = 0,06 = 0,25 =

0,28 = 0,3 = 0,125 = 0,7 =

0,8 = 0,93 = 0,5 = 0,62 =

0,4 = 0,27 = 0,02 = 0,5 =

Vereenvoudig de breuken.

16

24
=

8

16
=

7

14
=

14

28
=

28

49
=

5

25
=

4

12
=

5

40
=

6

60
=

2

4
=
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Wat is de inhoud?
6

c
m

4
cm

5 cm

4
c
m

3
cm

3 cm

Wat is de omtrek en de oppervlakte?

5 cm

7 cm

3 cm

3 cm

13 cm

12 cm

6 cm

6 cm
10 cm

7 cm

5 cm

2 cm

Tel op en maak compleet. Gebruik getallen van 1 t/m 9.

1

8

5 6

8 19 7

8

13

13

12

14

7

5

7 4

16 13 16

15

18

12

14

15

9 5

5 3

17 16 19

18

16

18

18

11
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6% van 5000 = 13% van 7000 = 16% van 9000 =

9% van 400 = 18% van 9000 = 17% van 100 =

13% van 2000 = 10% van 2000 = 4% van 700 =

7% van 700 = 3% van 8000 = 6% van 300 =

35
+

19
23

11

48

22

18
47

32

40

45
25
+

30
34

25

22

36

17
13

46

49

27

12:15

3,8

7×

7,6

6×

4,9

7×

5,4

7×

7,7

4×

8,1

9×
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42.977

781-

98.786

380-

61.192

231-

28.831

189-

37.786

127-

39.711

749-

1

2

2

8
- =

3

4

4

10
- =

2

4

1

5
- =

1

2

1

8
- =

1

2

3

8
- =

8

10

1

5
- =

3

5

1

2
- =

1

2

4

10
- =

6

10

1

2
- =

3

4

2

3
- =

3

5

5

10
- =

3

4

5

10
- =

94 + 11 = 5 × 7 = 35 - 29 = 78 - 27 =

6 × 12 = 30 : 5 = 24 : 3 = 35 - 20 =

16 : 2 = 52 + 24 = 13 - 12 = 56 : 8 =

98 + 14 = 82 + 24 = 8 × 14 = 84 - 36 =

28 : 7 = 27 + 24 = 4 × 10 = 8 × 13 =

(17 + 20) × 16 = 13 × 9 × 17 =

13 + 8 + 16 = (13 + 9) + 18 × 17 =

10 + 9 + 6 = 8 + 17 + 17 =

10 + 9 + 10 = (9 + 7) × 10 =

19 × 13 + 13 = (19 × 9) - (12 + 14) =

2.975

6.443

+ 2.468

5.514

+ 6.123

7.715

+

3.037

4.733

+ 2.298

4.827

+
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x

y

A = B =

C = D =

E = F =

G = H =

I = J =

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0

A

B

C

D

E

F G

H

I

J

x

y

A = B =

C = D =

E = F =

G = H =

I = J =

5.906

601+

9.867

809+

6.315

4.853-

9.305

930-

3.454

940+

Hoeveel blokken staan er in elke berg?


